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Ο Μητροπολίτης Κεντρικής και Δυτικής Ευρώπης 
Αντώνιος και ο πρεσβευτής των ΗΑΕ συζητούν 
την ανέγερση βουλγαρικής εκκλησίας στο 
Ντουμπάι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

 Ο Μητροπολίτης Κεντρικής και Δυτικής Ευρώπης κ. Αντώνιος 
συναντήθηκε την Τρίτη 11 Οκτωβρίου με τον πρεσβευτή των 
Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων στη Βουλγαρία Σουλτάν Ρασίντ 
Σουλτάν Αλκαϊτούμπ Αλνουάιμι, ανακοίνωσε η Βουλγαρική 
Ορθόδοξη Εκκλησία.

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στην πρεσβεία των ΗΑΕ στη Σόφια
παρέστη επίσης ο γενικός γραμματέας της Ιεράς Συνόδου, Επίσκοπος 
Μελένικου Γεράσιμος.

Κατά τη συνάντηση, εξετάστηκε το θέμα της ανέγερσης βουλγαρικής ορθόδοξης 
εκκλησίας στο Ντουμπάι, με αποτέλεσμα να βρει έτσι ανταπόκριση το επί μακρόν 
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αίτημα των Βούλγαρων που εργάζονται και ζουν εκεί. Τα τελευταία χρόνια, η 
μεγαλύτερη βουλγαρική κοινότητα στον αραβικό κόσμο καταγράφεται στα 
Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα.

Ο Μητροπολίτης Αντώνιος, στον οποίο ανατέθηκε από την Ιερά Σύνοδο της 
Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας να διευθετήσει το θέμα αυτό, υπογράμμισε 
στον πρεσβευτή το βασικό πλαίσιο του έργου. Το έργο προβλέπει την κατασκευή 
βουλγαρικής εκκλησίας στην περιοχή Τζέμπελ Αλί του εμιράτου του Ντουμπάι, εκεί 
όπου υπάρχουν οι περισσότεροι Βούλγαροι.

Επί του παρόντος, οι Βούλγαροι που βρίσκονται στα ΗΑΕ αναγκάζονται να 
ταξιδεύουν τις περισσότερες φορές στη Σάρτζα, όπου υπάρχει ρωσική ορθόδοξη 
εκκλησία.

Ο πρεσβευτής Αλνουάιμι σημείωσε, όπως αναφέρει το ΑΠΕ ΜΠΕ ότι άνθρωποι 
διαφόρων εθνικοτήτων και θρησκευτικών δογμάτων ζουν και εργάζονται στα ΗΑΕ 
και όλοι τους απολαμβάνουν της ειρηνικής συνύπαρξης και της ελευθερίας να 
ασκούν τα θρησκευτικά τους καθήκοντα. Το πνεύμα της ανεκτικότητας και του 
αμοιβαίου σεβασμού πρυτανεύουν στη χώρα, δήλωσε ο πρεσβευτής και 
δεσμεύτηκε στον Μητροπολίτη Αντώνιο να μεταφέρει το θέμα στις αρχές των 
ΗΑΕ εκφράζοντας την ελπίδα για την ταχεία και επιτυχή εξέλιξη του αιτήματος.
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